

Группировка ИГИЛ буквально «бомбардирует» социальные сети пропагандой на русском языке. Целью вербовщиков по-прежнему являются молодые люди, одинокие, радикально настроенные женщины и джихадисты, готовые на террористическую деятельность.

По официальным данным, воевать за «Исламское государство» (запрещенное в РФ) в Сирию и Ирак отправились в общей сложности порядка 4 тысяч граждан России.

По мнению экспертов, группировка сконцентрировалась на привлечении как можно большего количества русскоговорящих людей по всему миру.

Примечательно, что за последнее время качество видеороликов и аудиоматериалов заметно возросло. Сообщается, что созданием русскоязычных клипов занимается специальная группа пропагандистов, которая обладает весьма высоким профессионализмом. В некоторых случаях они переводят арабские материалы, а в других – создают оригинальные видео и аудиозаписи.

*Islam-today*